

ಆರೋಪಿ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಅಪಘಾತ ಕಡೆ ಹೆಣೆದ ಪೊಲೀಸರು!

ಎಫ್‌ಡಿಎ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಆರೋಪಿ ಚಂದು ಬಂಧನದ ರಹಸ್ಯ | ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಮೇತ ಸಿಕ್ಕಿಬಿದ್ದ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್

ಕನ್ನಡ ಪ್ರಭ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಬೆಂಗಳೂರು

ಪ್ರಭಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ (ಎಫ್‌ಡಿಎ) ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಪ್ರಕರಣದ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿ ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಬಂಧನಲು ಸಿಖಿ ಪೊಲೀಸರು ಬಲಗೆ ಬೀಳಿಸಿ ರೋಚಕವಾಗಿದೆ.

ಆರೋಪಿ ಚಂದು ಗ್ಯಾಂಗ್ ಭಾನುವಾರ ನಡೆಯಬೇಡಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಮಾಡಿದ ಎಂಬ ಬಿಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಮೇರೆಗೆ ಸಿಖಿ ಶಂಡ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ಬಿಡುಗಡೆ. ಕೂಡಲೇ ಚಂದು ವಾಸವಿದ್ದ ಪ್ಲಾನ್‌ಭಾರತಿ ಸಮೀಪದ ಉಲ್ಲಾಖದ ಬಳಿಯಿದ್ದ 4 ಅಂಕದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕಲೆ ಹಾಕಿತ್ತು.

ಇಲ್ಲಿ ಅರೋಪಿ ವಾಸವಿದ್ದ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಬಳಿ ಪೊಲೀಸರು ಹೋಗಿದ್ದರೂ ಅಲ್ಲಿಯೆ ಫ್ಲಾಟ್ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟತೆ ಇರಲಿಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಪೊಲೀಸರು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಫ್ಲಾಟ್‌ನನ್ನು ಗಮನಿಸಿದರು. ಆದರೆ ಈ ಪ್ರಕೆ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ ಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮನೆ ಹೊರ ಭಾಗವನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗಿತ್ತು. ಅನುಮಾನಗೊಂಡ ಪೊಲೀಸರು ಎರಡು ಶಾಸು ಮುನೆಯಿಂದ ಯಾರಾದರೂ ಹೊರ ಬರುತ್ತಾರೆಯೇ ಎಂದು ಕಾದು ಕುಳಿತಿದ್ದರು. ಕೊನೆಗೆ ಮುಖ್ಯಯಲ್ಲಿಯೆ ಪೊಲೀಸರು ಚಂದು ಫ್ಲಾಟ್‌ನ ಬಾಗಿಲು ಬಡಿದರು. ಬಾಗಿಲು ಕೆರೆದ ಆರೋಪಿಯ ತಾಯಿಗೆ ಪೊಲೀಸರು 'ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಚಂದು, ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯೆ ಬೇರೊಬ್ಬರ ವಾಹನಕ್ಕೆ ಗುಟ್ಟು ಬಂದಿಲ್ಲಾನ್. ನಮ್ಮ ವಾಹನ ಡ್ಯಾಮೇಜ್ ಆಗಿದೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿ ಮನೆಯೊಳಗೆ ಹೋಗಿದರು.

ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ತಾಯಿ 'ಮಗ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ. ಅಪಘಾತ ಮಾಡಿದಕ್ಕೆ ನಾನೇ ಹಣ ಕೊಡುವೆ' ಎಂದಿಲ್ಲಾನ್. ಮನೆಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮಗ ಬಂದಿರುವುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬೇಕೆ ಎಂಬ ಹೇಳಿ ಬೀಕರಿಯೊಳಗೆ ಹೋಗಿದಾಗ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಮೇತ ಚಂದು ಸಿಕ್ಕಿ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾನೆ. ಚಂದು ಶಂಡ ಹೃದಯ ಸಂಬಂಧಿ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಅರಿತಿದ್ದ ಸಿಖಿ, ಆಕ್ಸಿಜೆಂಟ್ ಕಲೆ ಕಟ್ಟಿ ಉಕಾಯಿಂದಿಂ ದ ಚಂದುವನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ.

ಆರೋಪಿಯಿಂದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಪಡೆದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಚಂದು ಬಳಿಯಿದ್ದ ಮೊಬೈಲ್ ಮೂಲಕವೇ ಸಿಖಿ ಹೇಳುಗೋಪಾಲ್ ಕಲೆ ಮಾಡಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಬಂಧ ತುರ್ತು ಮಾತನಾಡುವುದಿದೆ. ನಾನು ಹೇಳುವ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬನ್ನ ಎಂದು ಆತನ ಮೂಲಕ ಹೇಳಿಸಿ 12 ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನೂ ಸಿಖಿ ಪೊಲೀಸರು ವಾಸವಿದ್ದಲ್ಲಿಗೆ ಕರೆಸಿ ವರಕ್ಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ.

ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ 14 ಅರೆಸ್ಟ್

14 ಪೊದಲ ವುಟದಿಂದ

ಆರೋಪಿಗಳಿಂದ 235 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಹಾಗೂ 4 ವಾಹನ ಜಪ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದ ದ್ವಿಲಿಯು ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ (ಎಫ್‌ಡಿಎ) ರಮೇಶ್ ಅಲಿಯಾಸ್ ರಾಮಪ್ರಸಾದ್‌ನನ್ನು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಿಖಿ ಜಂಟಿ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಸಂದೀಪ್ ಪಾಟೀಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆರೋಪಿಗಳ ಜೊತೆ ರಮೇಶ್ ಹೆಚ್ಚು ಒಡನಾಟವಿಟ್ಟು ಕೊಂಡಿದ್ದ. ಈತನಿಂದಲೇ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಹೋರಿಗೆ ಹೋಗಿಬಿ ಎಂಬ ಬಲ ವಾದ ಅನುಮಾನ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಎಫ್‌ಡಿಎ ಪರಣ್ಣೆ ಕಟ್ಟಿದ್ದ ಲುನೀಲ್ ಸದ ಭಾನುವಾರ ಪೆರಣ್ಣೆ ಬರೆಯಬೇಕೆತ್ತು. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಅತ, ಬೇರೆ ಊರಿಗೆ ಹೋಗಿರುವ ಶಂಕೆ ಇದೆ. ಈ ಓನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆತನನ್ನು ಪಶಕ್ಕೆ ಪಡೆಯಲಾಗಿ ದೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಇತರ ಮೂವರು ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಸಿಖಿಯಿ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಲೆ ಹಾಕಲಾ ಗುಡಿದೆ. ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದರೆ ಇನ್ನಿಬ್ಬರು ಸಿಖಿಯಿ ಪಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು. ಬಂಧಿತರ ಪ್ರಕೆ ಪಾಟೀಲ್, ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಚಂದು ಮಾತ್ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರ. ಉಳಿದ 13 ಮಂದಿಯೂ ಎಫ್‌ಡಿಎ ಪರಣ್ಣೆ ಬರೆಯಬೇಕೆತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಾಗಿ ದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಮೈಸೂರು, ಅಥಣಿ ಹಾಗೂ ರಾಮೇಶ್ವರು ಮೂಲಭವರಾಗಿ ದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಿಖಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿ.

ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗದ ಸಚಿವರಿಯಿಂದಲೇ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ?

ಪ್ರಭಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ (ಎಫ್‌ಡಿಎ) ಸೇವಾಕಾರಿಯ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರಕೆಯ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ (ಓಪಿಎಸ್‌ಸಿ)ದ ಕಚೇರಿಯಿಂದಲೇ ಆಗಿದೆ ಎಂಬ ಸಂಶಯ ಸೂಮಾಚಾರ್ ಹಲಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಬಂದಿದೆ. ಪ್ರಕರಣ ಸಂಬಂಧ ಬಿಸಿಬಿ, ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಖಿ ಪೊಲೀಸರು ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಖಿಯಿರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದ್ದು, ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿಯು ರಾಮೇಶ್‌ನಿಂದ ಪರಕೆ ಕಲುವಾಗಿದೆ ಎಂಬ ಅರೋಪವಿದೆ. ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ನಡೆಸಿರುವ ಹಲವು ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ನಡೆದಿವೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿ ಣೆ ಯೂಲಿಯಾದ ನೋಟವಿರುವರೂ ಸೇವಾಕಾರಿ ಗಳಿಗೆ ಯೂಲಿಯಾದ ಸೇವೆಯಾಗಿಲ್ಲ. ಈ ಅಕ್ರಮವೂ ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಸಿಖಿಯಿಯಿಂದಲೇ ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಸೂಮಾಚಾರ್ ಉಲ್ಲಾಖಾಕಾಂಕ್ಷಿಗಳು ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಅನ್ಯರ ಜೊತಿನಲ್ಲಿ ನಿಮ್‌ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಲೀಕ್ ಮಾಡಿದ ಮೊದಲ ಪಂಶದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಚಂದು, ಎರಡನೇ ಪಂಶದ ಡೀಲರ್ ಆಗಿದ್ದ ಪರಿಚಯಸ್ಥರನ್ನು ಮಧ್ಯವರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಕೊಂಡೇ ಆರೋಪಿ ಚಂದು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದ. ತನ್ನ ಸುಕವು ಸಿಗಬಾರದು ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಪಾಟ್‌ಆಫ್, ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ವ್ಯವಹಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಅನ್ನೆ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ದಾವಿಲೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಆರೋಪಿ, ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಮ್‌ಕಾರ್ಡ್ ಖರೀದಿಸಿದ್ದ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಚಂದುಗೆ ವಿವಾಹ ನಿಶ್ಚಯವಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನೆಕಡು ತಿಂಗಳಿನಲ್ಲಿ ಮದುಮೆಯಾಗ ಬೇಕೆತ್ತು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಆರೋಪಿ ಉಲ್ಲಾಖದ ಬಳಿ ಫ್ಲಾಟ್ ಪೊಂದನ್ನು ಕೂಡ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿದ್ದ ಎಂದು ಸಿಖಿ ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಾಣಿಜ್ಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯ ಇನ್ ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಬಿ.ಎಸ್. ಚಂದು ಮನೆ ಹುಲೆ ಶನಿವಾರ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದ ಸಿಖಿ ಪೊಲೀಸರು, ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಚಾಲ ಪತ್ರ ಮಾಡಿ ಎಂಟು ಮಂದಿಯನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದರು. ಸೋರಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಎಬಿಬಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ: ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತೀಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಪರಿಷತ್ (ಎಬಿವಿಸಿ) ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾನುವಾರ ರಾಜ್ಯದ ವಿವಿಧೆ ಪ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶ್ನೆ ಪತ್ರಿಕೆ ಸೋರಿಕೆ ಹಿಂದೆ ಮ್ಯಾಪಕ ಪ್ರವಾಹಾರ ನಡೆದಿರುವ ಗುಮಾನಿ ಇದೆ ಎಂದು ತಿಳಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.